



INSPECTORATUL ȘCOLAR JUDEȚEAN ILFOV

Nr. 5198 /04.05.2015

Aprobat,
Inspector Școlar General
Prof. Coca CODREANU



În atenția directorilor și profesorilor de geografie din unitățile de învățământ:

Liceul Teoretic "Horia Hulubei", Măgurele; Liceul Teoretic "Ioan Petruș", Otopeni; Școala gimnazială nr. 1, Brănești; Școlile gimnaziale nr. 1 și 2 Buftea; Școlile gimnaziale nr. 1 și 2, Voluntari; Școala gimnazială "Pro Ingenio", Bragadiru

**PRECIZĂRI PRIVIND CONCURSUL ȘCOLAR NAȚIONAL DE GEOGRAFIE
„TERRA”, EDIȚIA A III-A,
ETAPA NAȚIONALĂ, 9 mai 2014**

Etapa națională a Concursul Școlar Național de Geografie "Terra" pentru clasele V– VII, ediția a III-a, va avea loc în data de sâmbătă, 9 mai 2015, ora 10⁰⁰ la Liceul Teoretic „Traian Lalescu”, Brănești, județul Ilfov.

Competiția se desfășoară în conformitate cu Regulamentul nr. 106576/10.12.2013 și precizările M.E.C.Ș. din adresa nr..... Având în vedere desfășurarea concursului online, inspectorul școlar pentru disciplina Geografie și profesorii din Comisia de organizare și evaluare pentru etapa județeană vor asigura și desfășurarea etapei naționale (conform *Metodologiei-cadru de organizare și desfășurare a competițiilor școlare*, aprobată prin OMECTS 3035/2012, capitolul III, secțiunea a I-a, articolul 23).

Competiția se organizează în laboratorul de informatică cu supraveghere video și audio activată. Înregistrările intergrale pe CD vor fi arhivate și trimise pentru verificare la solicitarea Comisiei Centrale.

Elevii și profesorii însoțitori vor fi **prezenți la orele 9.15**. Elevii vor avea asupra lor un act de identitate (C.I sau carnet de elev vizat pentru anul școlar în curs).

Fiecare concurent va avea acces la un computer, va completa formularul de înscriere cu datele personale și ale unității școlare de unde provine și va rezolva un test într-un interval de 90 de minute. După ce elevul a terminat de rezolvat electronic subiectele sau la expirarea timpului de lucru (90 de minute) informaticianul/profesorul asistent salvează în fața elevului testul lucrat (în format JPEG) în folderul creat anterior și încarcă folderul pe un stik. Arhiva cu folderele elevilor va fi transmisă comisiei centrale după ce s-a finalizat corectura lucrărilor elevilor.

Elevii pot depune contestații, pot să vadă lucrarea, iar clasamentul național va fi afișat pe site-ul concursului (<http://concursterra.ro/>), în maxim 7 zile de la finalizarea acestuia.

Directorii unităților de învățământ de la care provin candidații vor asigura accesul acestora în ziua de concurs.

Mult succes candidaților!

Inspector școlar pentru disciplina Geografie,
Prof. dr. Cristina GHIȚĂ